
Анализ  

анкетирования обучающихся по выявлению степени удовлетворенности 

качеством образовательных услуг среди студентов по профессии 15.01.05 

«Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки) 2021г 

1 
Удовлетворенность техникумом в целом, его статусом и 

условиями учебы 

4,89 

2 

Учет в учебе ваших индивидуальных особенностей и 

возможностей, полнота раскрытия вашего интеллектуального и 

творческого потенциала 

4,69 

3 Безопасность учебной деятельности для вашего здоровья 
4,88 

4 
Система оценивания ваших знаний и умений (регулярность, 

точность, объективность) 

4,69 

5 
Профессионализм учителей, их стремление дать хорошие и 

прочные знания 

4,94 

6 
Социально-психологический климат в техникуме, комфортность 

образовательной среды 

4,98 

7 Социально психологический климат в группе 
4,69 

 


